

# Nagy öröm az, hogy segíthetünk

December 7-én zárult le annak az összegyemmi támogatás-pályázatnak a határideje, melyet az EHÖK az SZTE árva, vagy mozgáskorlátozott hallgatóinak hirdetett meg. A támogatottak egyszeri tízezer forintos összeget kapnak a számlájukra. Jancsák Csabával és Döbör Andrással beszélgettünk.



Jancsák Csaba, az EHÖK elnöke

*– Ez az év végi támogatás 10000 forintot jelent. Lehet kevesellni, lehet sokallni, de azt senki nem mondhatja, hogy rossz helyre kerül...*

*J.Cs.:* Amikor az ötletet az elnökség elé tártam, azt fogalmaztuk meg, hogy bár minden félévben lehetőségünk lenne ilyen, vagy ehhez hasonló támogatás osztására.

*D.A.:* Az elbíráló bizottságot is úgy szerettük volna összeállítani, hogy minden egyetemi-kari szakterület képviseltesse magát. Az orvoskari Farkas Attila résztvétele, és Petri Annamária jelenléte az egészségügyi karról nagy segítséget jelentett. Bevallom, nekünk Csabával nagyon nehéz, torokszorító volt találkozni a hallgatótársi sorsokkal.

*J.Cs.:* Ilyen pályázatok meghirdetésekor, elbírálásakor (ahogy az árvízkárosult hallgatók támogatásakor is) látszik, hogy a hökök szociális támogatási rendszere némely esetben nem tud értelmezni egyéni sorsokat, egyéni tragédiákat. Nagy öröm az, hogy segíthetünk, és az különösen az, hogy ez alkalommal lehetőségünk volt az összes pályázónak támogatást nyújtani.



Döbör András, elnökségi tag

*– Mikor kerül a számlákra a pénz?*

*J.Cs.:* A döntés még 7-e délután megszületett. Amennyiben a Hallgatói Szolgáltató Iroda is a helyén van, akkor a támogatás már december 13-én a számlákon lesz.

Zékány

## Az SZTE EHÖK árva és mozgáskorlátozottak számára meghirdetett pályázatának támogatottjai

Novák Katalin	BTK	Kiss Hedvig	TFK	Szűrös Krisztina	GTK
Novák Gyöngyi	TFK	Kiss Adrienn	MFK	Kovács György	EFK
Németh Szilvia	TFK	Szúnyog Andrea	TTK	Tímár Tímea	GYTK
Miszlai Péter	EFK	Kropok Zsuzsanna	TTK	Borbély János	BTK
Csernai Ádám	ÁOK	Maróti Kitti	EFK	Kancsár Krisztián	BTK
Csernai Dorottya	BTK	Zagyi Boglárka	GYTK	Hotorán Tímea	BTK
Boronkay Péter	EFK	Répás Éva	TFK	Farkas Róbert	BTK
Hudák Edina	EFK	Répás Erika	TFK	Várhelyi Zoltán	GTK
Erdei Ágnes	GYTK	Zsjak Péter István	TFK	Miklósi Tünde	GYTK
Zádori Zsuzsanna	BTK	Ökrös Réka	ÁJTK	Beróczki Zsombor	GTK
Giber Borbála	BTK	Major Laura	GYTK	Péri Evelin	TTK
Szekeres Kristóf	BTK	Sánta Krisztina	GYTK	Lóczy Orsolya	TFK
Papp Klára Ildikó	EFK	Puskás Beáta	SZÉF	Bertók Zoltán	TTK
Szűcs Zoltán	TFK	Ötvös Ágnes	TTK		
Tóth Ildikó	EFK	Szabó András	GYTK		

Valamennyien 10000 Ft egyszeri támogatásban részesülnek!